
Ο λαός, με οργή και ελπίδα, μαύρισε αγρίως όσους τού μαύρισαν την ζωή
στα μνημονιακά χρόνια. Τους ένοχους και συνένοχους των μέτρων
κοινωνικού κανιβαλισμού που επέβαλε η τρόικα ΕΕ/ΕΚΤ/ΔΝΤ με τα
Μνημόνια και τις καπιταλιστικές κυβερνήσεις των πιστών υπηρετών της
στην Ελλάδα, τους Σαμαράδες, Βενιζέλους, Παπανδρέου, Κουβέληδες,
Καρατζαφέρηδες. Έδωσε ένα ισχυρό πλήγμα στην ίδια την ιμπεριαλιστική
ΕΕ και τη Γερμανία της Μέρκελ και του Σόιμπλε, στο ΔΝΤ, στους διεθνείς

τοκογλύφους, σε ντόπιους και διεθνείς κεφαλαιοκράτες. Ο λαός απέδειξε και με αγώνες και με ψήφο ότι
θέλει και μπορεί να σκίσει τα Μνημόνια, εδώ και τώρα!

Με ελπίδα, στράφηκε μαζικά προς τα αριστερά και ανέδειξε στην κυβέρνηση, για πρώτη φορά στην
Ιστορία της σύγχρονης Ελλάδας, ένα κόμμα της Αριστεράς, τον ΣΥΡΙΖΑ. Πρόκειται για τομή που οι
κυρίαρχες συστημικές δυνάμεις και οι ρεφορμιστές θέλουν να κλείσουν βιαστικά. Μια ελπίδα που τους
τρομάζει και τρέχουν να ποδοπατήσουν πριν προλάβει ν’ ανθοβολήσει και βγάλει καρπούς.

Γι’ αυτό και η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ, από το ίδιο βράδυ των νικηφόρων για το ίδιο το κόμμα της εκλογών,
βιάστηκε να ανακοινώσει τη συγκρότηση κυβέρνησης συνασπισμού με το ακροδεξιό, εθνικιστικό,
ξενοφοβικό-αντιμεταναστευτικό, θρησκόληπτο κι αντισημιτικό κόμμα των “ψεκασμένων” του Καμμένου,
του φίλου των εφοπλιστικών κύκλων. Είναι απαράδεκτο, όταν βράζει η Ευρώπη από τους εθνικισμούς, την
ξενοφοβία, τους ρατσισμούς, ένα κόμμα της Αριστεράς, τη στιγμή της ιστορικής νίκης του, να στηρίζεται
σε αστικές δυνάμεις του σωβινισμού και της ξενοφοβίας. “Αποδαιμονοποιώντας” και συμμαχώντας με ένα
ακροδεξιό κόμμα δίνεται ένα πρώτο δώρο στη ναζιστική “Χρυσή Αυγή” που κάτω από τις συγκεκριμένες
συνθήκες διατηρεί την τρίτη θέση στην αστική Βουλή, εφεδρεία πολύτιμη κι απειλητική για μια ρεβάνς
της μαύρης καπιταλιστικής αντίδρασης

Η συμμαχία ΣΥΡΙΖΑ-Ανεξάρτητων Ελλήνων ήταν προειλημμένη απόφαση κι όχι αποτέλεσμα του
ελλείμματος 2 εδρών για την επίτευξη αυτοδυναμίας. Εάν προχωρούσε, όπως είχε λαϊκή εντολή, σε
συγκρότηση κυβέρνησης της Αριστεράς, θα έφερνε σε πολύ δύσκολη θέση όλα τα άλλα, ιδιαίτερα τα
μικρά – και πιεσμένα- κοινοβουλευτικά κόμματα που θα είχαν την ευθύνη μιας νέας προσφυγής τις κάλπες
εάν δεν δίνανε έστω ψήφο ανοχής. Το ίδιο το ΚΚΕ θα βρισκότανε κάτω από την πίεση της ίδιας της βάσης
του ενάντια στην πεισματική του άρνηση συνεργασίας για χάρη της γραφειοκρατικής του
αυτοσυντήρησης. Αλλά η ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ ενώ μπορούσε δεν ήθελε. Προτιμούσε έναν σάπιο συμβιβασμό
με την ακροδεξιά “αντιμνημονιακή” ουρά της αστικής τάξης σαν πρώτο δείγμα γραφής για έναν ευρύτερο
κι ακόμα πιο σάπιο συμβιβασμό που ελπίζει (ματαίως) να έχει με τα αφεντικά, ντόπια και ξένα, με τους
“πιστωτές”, την ΕΕ, το ΔΝΤ.

Κι αυτή ακόμα τη στιγμή, το ΕΕΚ καλεί τα μέλη και τους υποστηρικτές του ΣΥΡΙΖΑ να απαιτήσουν, χωρίς
αναβολές κι αναστολές, να πεταχτούν έξω οι ακροδεξιοί εθνικιστές υπουργοί και υφυπουργοί και να
απευθυνθεί κάλεσμα στα μέλη και την ηγεσία του ΚΚΕ για συγκρότηση μιας κυβέρνησης της Αριστεράς
στηριγμένης στο εργατικό – λαϊκό κίνημα κι αποφασισμένης να εφαρμόσει άμεσα ένα σοσιαλιστικό
πρόγραμμα διεξόδου από την κρίση.

Το ΕΕΚ, στις τελευταίες εκλογές, λόγω δυσβάστακτου οικονομικού κόστους, κατέβηκε μόνο σε 25 από τις
56 εκλογικές περιφέρειες, ενώ στις υπόλοιπες κάλεσε να ψηφιστούν αγωνιστές γνωστοί στο κίνημα που
ήταν υποψήφιοι στα άλλα ψηφοδέλτια της Αριστεράς. Πήραμε ένα χαμηλό αριθμό ψήφων (2.441), όπως κι
άλλα ψηφοδέλτια της Αριστεράς, κυρίως λόγω του κυρίαρχου ρεύματος προς τον ΣΥΡΙΖΑ. Και το ΚΚΕ
περιορίστηκε στο στενό χώρο της επιρροής του και το εκλογικό μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ με το αριστερό
“πατριωτικό” ΜΑΡΣ πήρε λιγότερους ψήφους από το άθροισμα των ψήφων της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του Σχεδίου
Β του Αλαβάνου τον Μάιο του 2014.

Μέσα από την σύντομη και δύσκολη καμπάνια, γνωρίζουμε ότι ο “σκληρός πυρήνας” των υποστηρικτών

http://www.pandiera.gr/uploads/uploads/2015/01/EEK_logo72511.jpg


του ΕΕΚ έχει ανανεωθεί από νέους ανυπότακτους αγωνιστές που αναζητούν μια επαναστατική απάντηση
στην κρίση. Τους ευχαριστούμε και αυτούς κι όλους τους συντρόφους του ΕΕΚ για την πολύτιμη συμβολή
τους σ’ αυτήν την μάχη – προανάκρουσμα των ιστορικών συγκρούσεων που έρχονται.

Συνεχίζουμε με το επαναστατικό μας πρόγραμμα και παλεύοντας για ένα Ενιαίο Ταξικό Μέτωπο πάλης
ενάντια στα μέτωπα ταξικής συνεργασίας .Δεν δίνουμε και δεν υπάρχει καμιά περίοδος χάριτος. Δεν
αναθέτουμε τίποτα σε κανένα, πολύ λιγότερο δεν δίνουμε λευκές επιταγές. Χρειάζεται ΤΩΡΑ ένα τολμηρό,
μαζικό πολιτικό-διεκδικητικό κίνημα να ξεδιπλωθεί. Μας τα πήραν όλα η τρόικα κι οι μνημονιακές
κυβερνήσεις τα θέλουμε όλα τα κλεμένα πίσω και τα θέλουμε τώρα. Για να ανοίξει επιτέλους ο δρόμος για
την εργατική εξουσία και τον σοσιαλισμό στην Ελλάδα, στην Ευρώπη, στον κόσμο.

Το Πολιτικό Γραφείο της ΚΕ του ΕΕΚ


